11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2011 10:15:14

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 06.03.2011 14:50:45

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211959/answer/211981




®oro HeT. BeposiTHee Bcero, aTo 6ananonocTuT. ObpaTHTeCch K yPOJIOTY WK AepPMaTOoIoTy OIS
0CMOTpa, BHIIOJIHEHUS aHanu30B Ha UIIIIII, moceBa mnepBoii mopuu Moun Ha ¢hiopy. B 3aBucuMocTu
OT pe3yNIbTaToB OyaeT Ha3HaUYeHO JIeYeHHe.



